
Αθήνα, 09 Δεκεμβρίου 2024 

 

Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 

Θέμα: « Ανέγερση νέου  Δικαστικού Μεγάρου Κιλκίς και προσωρινή 

μετεγκατάσταση δικαστικών υπηρεσιών Κιλκίς σε νέο κτίριο». 

 

Μετά από δεκαετίες κωλυσιεργιών, με ενέργειες του Υπουργείου σας, επιτέλους ετέθη 

ο θεμέλιος λίθος για την ανέγερση του νέου Δικαστικού Μεγάρου στην πόλη του 

Κιλκίς. Ωστόσο, λίγες μέρες μετά την τελετή τοποθέτησης της θεμελίου λίθου του 

Δικαστικού Μεγάρου Κιλκίς στις 24 Σεπτεμβρίου 2024, άρχισαν να κυκλοφορούν στον 

τοπικό τύπο διάφορα σενάρια που έκαναν λόγο για την προσωρινή μετεγκατάσταση 

των δικαστικών υπηρεσιών σε νέο κτίριο, έως την περάτωση του νέου Δικαστικού 

Μεγάρου. 

Ως γνωστόν, τα δύο κτίρια που στεγάζουν σήμερα τις δικαστικές υπηρεσίες στο Κιλκίς 

χρονολογούνται από την δεκαετία του 1970, είναι πλήρως ακατάλληλα και 

αντιμετωπίζουν σωρεία λειτουργικών προβλημάτων, με κυριότερο αυτό της έλλειψης 

χώρου.  

Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Κιλκίς, σε δελτίο τύπου που έδωσε στη 

δημοσιότητα στις αρχές Οκτωβρίου, καταλήγει στα εξής αιτήματα: 

«Διεκδικούμε την άμεση ανέγερση του νέου δικαστικού μεγάρου στην πόλη του Κιλκίς 

με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 

Ζητούμε, σε περίπτωση μετεγκατάστασης των δικαστικών υπηρεσιών του Κιλκίς σε 

άλλο κτίριο και μέχρι την ανέγερση νέου δικαστικού μεγάρου, την μετεγκατάσταση 

του συνόλου των δικαστικών υπηρεσιών σε ένα και μόνο κτίριο με μεταφορά τόσο των 

γραφείων όσο και των λοιπών χώρων, όπως ακροατήρια, αρχείο κλπ. 

Δηλώνουμε τη ρητή μας αντίθεση σε κάθε προσπάθεια κατακερματισμού των 

δικαστικών υπηρεσιών μεταξύ δύο και τριών διαφορετικών κτιρίων. 

Ζητάμε την ρητή δέσμευση του υπουργού ότι το κτίριο που θα μετεγκατασταθούν οι 

δικαστικές υπηρεσίες πληροί πιστοποιημένα όλες τις προδιαγραφές και είναι ασφαλές 

για τη μεταστέγαση των δικαστικών υπηρεσιών». 

 

Επειδή οι πολίτες, οι λειτουργοί της δικαιοσύνης και οι δικαστικοί υπάλληλοι, 

υφίστανται τις κακουχίες ενός κτιρίου που στεγάζει τις δικαστικές υπηρεσίες του 

Κιλκίς από την δεκαετία του 1970, με τα πλείστα όσα λειτουργικά προβλήματα. 
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Επειδή  η κοινωνία του Κιλκίς και οι λειτουργοί της Δικαιοσύνης οφείλουν να κληθούν 

προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους, ώστε να συνδράμουν στην εύρεση της 

βέλτιστης δυνατής λύσης αυτού του ζωτικού προβλήματος. 

Επειδή η εικόνα που δίνουν τα κτίρια των δικαστικών υπηρεσιών στο Κιλκίς, δεν 

συνάδουν με την εικόνα που θα έπρεπε να έχει οποιοδήποτε δημόσιο κτίριο σε ένα 

σύγχρονο κι ευνομούμενο κράτος, 

Επειδή αναγνωρίζουμε τις προσπάθειες της παρούσας διοίκησης του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, μετά από πολλές δεκαετίες αδικαιολόγητης αδράνειας, ο Νομός του 

Κιλκίς να αποκτήσει επιτέλους ένα σύγχρονο Δικαστικό Μέγαρο, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα εργασιών της ανέγερσης του νέου 

δικαστικού μεγάρου στο Κιλκίς; Πότε θα ξεκινήσουν οι εργασίες ανέγερσης; 

  

2. Εξετάζει το Υπουργείο το ενδεχόμενο προσωρινής μετεγκατάστασης των 

δικαστικών υπηρεσιών του Κιλκίς σε άλλο κτίριο και αν ναι, πότε θα συμβεί 

αυτό, θα αφορά το σύνολο των δικαστικών υπηρεσιών ή θα παραμείνουν 

κατακερματισμένες μεταξύ δύο ή και περισσοτέρων κτιρίων όπως συμβαίνει 

σήμερα; 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Πέτρος Παππάς 

Ανεξάρτητος Βουλευτής Κιλκίς 

 

 

 




